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Hasičský ples 
12. února

Kulturní dům PZKO,  
pořádá SDH Mosty

Beskydská lyže
17. února

Skiareál Mosty, pořádá  
Sdružení obcí Jablunkovska

Luštění křížovek a hádanek
26. února, 13.00 hod.

Místní knihovna

Sokolské závody
12. února

Skiareál Mosty,  
pořádá TJ Sokol Mosty

Aktuality z obecního úřadu

Pletení košíků z pediku
23. února, 15.00 hod.

Dřevěnka na Fojtství

V rámci Programu celoživotního učení, projekt Partnerství Comenius Regio bude Obec Mosty u Jablunkova 
ve spolupráci se Základní školou Mosty u Jablunkova 750, příspěvková organizace a infinity-progress o.s. 
Jablunkov vydávat stolní kalendář na rok 2012, který chceme zaměřit na 

„Zvyky a tradice Těšínského Slezska“
Vyzýváme všechny občany, aby nám zaslali své recepty na regionální jídla, která se vařila v našem regionu, na-

psali něco o místních zvycích a tradicích při různých svátcích nebo příležitostech, které již zanikly nebo zanikají. 
Nejzajímavější příspěvky budou uveřejněny v připravovaném kalendáři a jejich autoři budou odměněni.
Své příspěvky zasílejte buď písemně na Obecní úřad Mosty u Jablunkova, 739 98 Mosty u Jablunkova 800 

nebo na e-mail i.bazgierova@mostyujablunkova.cz. s 
uvedením jména a adresy autora, doplněné fotografie-
mi nebo obrázky.

Své příspěvky zasílejte do 28. února 2011.

í Koncem ledna přestala správa a 
údržba silnic solit hlavní komunikaci, 
která prochází naší obcí. Místo soli je 
silnice sypaná inertním materiálem, a 
jak zjistila místostarostka Ing. Marie 
Macurová dotazem u krajského úřa-
du, kterému komunikace patří, bude 
tomu tak přinejmenším do konce 
zimní sezóny.

Důvodem je nedostatek posypo-
vé soli, a tak rada kraje na své schůzi 
19. ledna řešila situaci v zimní údrž-
bě silnic druhé a třetí třídy, pod které 
spadá i naše hlavní cesta. Její rozhod-
nutí, že některé komunikace se budou 
sypat pouze inertním materiálem se 
bohužel dotýká i naší obce. Budeme 
si tedy muset na tuto skutečnost zvyk-
nout a svou jízdu přizpůsobit nových 
podmínkám. 

í Na starostu se v poslední době ob-
rátili se žádostí občané, kteří využívají 
železniční dopravu k přepravě do za-
městnání.Důvodem jejich stížnosti je 
skutečnost, že čekárna na nádraží se 
odemyká ráno až po odjezdu prvního 
spoje do Třince, zamyká se již krátce 
po 20. hodině a lidé čekající na tyto 
spoje musí čekat venku.

Dotazem na České dráhy nám přišla 
odpověď Bc. Svatavy Pejškové, před-
nosty osobní stanice Český Těšín, která 
vzniklou situaci projednala s kompe-
tentním vedením a výsledkem by mělo 
být přizpůsobení otevírací doby vesti-
bulu našim požadavkům. Po instalaci 
mříží na výdejní okno, která bude sou-
částí prováděných rekonstrukcí budo-
vy, by měla čekárna být otevřena dle 
našich požadavků. 	 I. B.

K 1. 1. 2011 je	 3 926 osob.
K 1. 1. 2010 žilo v naší obci	 3 971 osob,
v roce 2010 se narodilo	 43 dětí,
v roce 2010 se přistěhovalo	 59 osob,
v roce 2010 se odstěhovalo	 45 osob,
v roce 2010 zemřelo	 54 osob,
počet obyvatel k 1. 1. 2011	 3 926 osob,
Počty jsou uvedeny bez cizinců, od 1. 7. 2010 

nejsou vedeni v informačním systému EO.

V roce 2010 se narodilo	 43 dětí 
	 - z toho 19 chlapců

	 24 dívek
v roce 2010 zemřelo	 54 osob 

	 - z toho 27 žen
	 27 mužů
v roce 2010 bylo v obci	 12 svateb
- z toho 4 svatby v kostele sv. Hedviky 
- 3 svatby v obřadní míst. OÚ
- 5 svateb mimo obřadní místnost (Chata Zu-

zana, Dřevěnice, Chata Skalka, Chata Studeničné)

Počet trvale žijících obyvatel v Mostech u Jablunkova
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Blahopřejeme občanům,  
kteří se v měsíci únoru 2011 
dožívají životního jubilea:

80 let: 

Rudolf Jastrzembski

85 let: 

Alžběta Lachetová

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

Blahopřejeme
Składamy życzenia

FINANČNÍ ÚŘAD V TŘINCI INFORMUJE

 Ojedinělá Šance pro neziskovky

Dne 4. 3. 2011 v době od 9.00 do 16.00 hodin mají  
občané možnost vyplnit a odevzdat „Přiznání k dani 
z příjmu fyzických osob“ za rok 2010 na OÚ v Mostech  
u Jablunkova v zasedací místnosti.
Bližší dotazy směřujte prosím na kontaktní osobu: 
Finanční úřad Třinec, paní Mgr. Dana Lukoszová, 

tel. 558 382 317

Informace pro občany
Sdružení – SRB v rámci stavby „ Optimalizace trati státní hranice SR - 
Mosty u Jablunkova – Bystřice nad Olší“ bude provádět stavební práce na 
tunelu v nočních hodinách (od 22.00 do 6.00). Termín prováděných prací 
bude od 21. 2. 2011 do 20. 4. 2011.

Prováděné práce – vrty pro injektáž sesutého území, injektáž sesutého 
území., budou provádět vrtné soupravy, bagry, injektážní stroje a nákladní 
auta.

Obec Mosty u Jablunkova

Výroční zpráva SPOZ
V úterý 11. ledna 2011 se v obřadní síni 
obecního úřadu sešly členky Sboru pro 
občanské záležitosti na výroční schůzce, 
aby zhodnotily činnost v uplynulém roce. 
Na schůzce byl přítomen i pan Josef Szot-
kowski, starosta obce a paní Ing. Marie 
Macurová, místostarostka.

V roce 2010 pracovalo v SPOZ 13 čle-
nek. Akce sboru byly financovány z peněz, 
které vyčlenil z rozpočtu obecní úřad. Bylo 
to 120000 korun.Nejvíc peněz bylo vyčer-
páno na balíčky a květiny pro občany, do-
žívající se 80, 85, 90 a více let - 300 Kč na 
balíček a 100 kč na květiny, na dárky při 
vítání dětí, na setkání jubilantů při příleži-

tosti 70 a 75 let a na zájezd pro šedesátníky 
a pětašedesátníky.

Z předpokládaných 60 návštěv se usku-
tečnilo 51 - někteří se, bohužel, kulatin 
nedožili. U příležitosti 60 let společného 
života byly 2 návštěvy a 50 let spolužití v 
manželství oslavilo 12 párů. Po několika 
letech se jeden pár rozhodl pro potvrzení 
manželského slibu. Obřad se konal na cha-
tě Zuzana.

V roce 2010 proběhla v dřevěnce tři Ví-
tání občánků do života.

První červencovou sobotu se v hotelu 
Grůň sešli občané, narození v roce 1930 
a 1935 na tradiční besedě s představiteli 

obce. Na zájezd do Kroměříže se v září vy-
daly ročníky 1945 a 1950.

Poslední akcí, která se měla uskutečnit v 
prosinci, měla být návštěva občanů, kteří 
dožívají svůj život v zařízeních pro seniory. 
Mrzí nás, že pro nedostatek peněz se tato 
návštěva neuskutečnila.

Členky SPOZ vykonávají práci pro ob-
čany nezištně, věnují jí svůj čas, a proto 
jim chci touto cestou vyjádřit poděkování 
a popřát jim hodně zdaru do práce v roce 
2011.

Mgr.Anna Michálková,  
předsedkyně SPOZ

Jedinečná možnost získání finančních prostředků z Evrop-
ské unie pro neziskové organizace.

Euroregion Těšínské Slezsko vyhlásil další termín sběru 
projektových žádostí o spolufinancování projektů z Fon-
du mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko v rámci 
Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká re-
publika – Polská republika na období 2007 - 2013: 4. bře-
zen 2011. V rámci Fondu mikroprojektů je možné žádat 
dotaci na aktivity zaměřené na: Hospodářský rozvoj včet-
ně jeho integrální součásti, tj. rozvoj turismu a cestovního 
ruchu, Společné přeshraniční plánovací a rozvojové studie 
vč. adekvátních aktivit v oblasti životního prostředí, Míst-
ní demokracii a lidské zdroje v oblasti společných projektů 
řešící důsledky restrukturalizace území včetně vzájemného 
poznání společného vývoje v minulosti s akcentem na ev-
ropskou integraci a Společné kulturní a sportovní aktivity.

Vzhledem k přeshraničnímu charakteru programu musí 

mít projekty průkazný přeshraniční cha-
rakter a žadatel je povinen doložit polské-
ho partnera. Minimální částka, kterou lze 
získat, je 2.000 €, maximální pak 30.000 €, přičemž dotace 
nesmí překročit 85% celkových nákladů. Žadatelem o do-
taci můžou být veřejnoprávní neziskové organizace: města 
a obce, svazky obcí, kraje, příspěvkové organizace státu, 
kraje, obce a města, občanská sdružení, nadace, zájmová 
sdružení právnických osob, hospodářské a agrární komory, 
školská zařízení, církve a další. 

Podrobné informace k dotaci jsou uvedeny na interneto-
vých stránkách Euroregionu http://euroregion.inforeg.cz. 
Pokud máte zájem o předběžnou konzultaci ohledně Fon-
du mikroprojektů, můžete se také obrátit na naše Gorolské 
turistické informační centrum, kde vám rádi poradíme a 
podělíme se o naše zkušenosti. 

	 Alena Kolčárková, GOTIC

Výzva
Vyzýváme občany k ú- 
hradě vodného a stočné-
ho za rok 2010. 
Termín splatnosti byl  
30. 1. 2011.

Petr Macurák
referent správy poplatků
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Poděkování Jazykový kurz

ZUmba žije!

V knihovně se bude luštit a hrát divadlo

Na Tři krále, 6. ledna, se dožila krásných 85 let paní Věra Turková, 
dlouholetá členka Sboru pro občanské záležitosti v Mostech u Jablun-
kova. Paní Věra Turková se na konci roku 2010 rozhodla pro ukončení 
činnosti ve sboru. Tímto bych jí ráda poděkovala za obětavou práci, 
kterou po dobu členství v SPOZ vykonala. Za ta dlouhá léta to byly 
stovky návštěv u jubilantů, byly to příprava dětí v družině na různá vy-
stoupení pro důchodce,výroba dárečků pro ně, návštěvy našich občanů 
v domovech důchodců a další akce.

Práce v SPOZ je dobrovolná, není honorovaná a ona ji po celou dobu vel-
mi svědomitě a obětavě vykonávala. Paní Turková je známá svou laskavostí 
a ochotou pomáhat. Kéž by bylo tak obětavých lidí více.

Děkujeme, paní Věrko, a přejeme hodně zdraví, štěstí, síly,optimismu a 
pohody do dalších let.

S úctou 	 Mgr.Anna Michálková, předsedkyně SPOZa

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:

GOTIC ZÍSKAL FINANCE Z EU NA PROPAGAČNÍ AKTIVITY
Gorolské turistické informační centrum společně s informačním cen-
trem na Istebne budou v letošním roce spolupracovat na intenzivní 
propagaci příhraničního regionu trojmezí. Trojmezí zde nechápeme jen 
jako bod, ve kterém se setkávají hranice Česka, Polska a Slovenska, ale 
jako turisticky atraktivní region celé příhraniční oblasti. Cílem projektu 
je zkvalitnit propagaci obcí Mosty u Jablunkova, Istebna a Euroregio-
nu Těšínské Slezsko, zvýšit kvalifikovanost pracovníků v IC na hranici a 
rozšířit jejich spolupráci. 

V rámci společného projektu budou vydány propagační materiály o 
Šancích, o turistické nabídce v Mostech a na Istebne a společný informá-
tor pro léto 2011. Informace z příhraničního regionu budou nově pro-
pagovány na společném webu s ekvivalentními názvy: www.trojmezi.eu, 
www.trojstyk.pl a www.trojmedzie.sk. 

Zajímavou aktivitou, která by měla přijíždějící turisty motivovat k 
delšímu pobytu, bude prázdninová soutěž, během které účastníci bu-
dou putovat po regionu a sbírat dílky puzzlí, které budou umístěny na 
různých atraktivních místech. Navíc se během putování můžou vyfotit s 
novou maketou postav v gorolském kroji jak v Mostech, tak na Istebne. 

Dále budeme věnovat pozornost zvýšení kvalifikace pracovníků info-
center z Mostů, Istebne a Čadce tak, aby byli schopni poskytovat kvalitní 
informace o našem regionu. Pracovníci na společných školeních získají 
teoretické znalosti o historii a kultuře, osvojí si praktické zkušenosti spoje-
né s tradičními zvyky a prohlédnou si nejvýznamnější atraktivity regionu.

Na projekt „Poznávejte region trojmezí“ získal GOTIC dotaci z Ope-
račního programu přeshraniční spolupráce 2007-2013, Fondu mikro-

projektů euroregionu Těšínské Slezsko. Výše poskytnuté dotace je 10.000 
EUR, což pokryje celkových 85 % nákladů projektu.

OBHÁJILI JSME CERTIFIKÁT PRO ROK 2011
GOTIC obhájil certifikát oficiálního informačního centra České republi-
ky i na rok 2011. Certifikát uděluje agentura Česká centrála cestovního 
ruchu - Czech Tourism po splnění vypsaných kritérií. Informační cent-
rum, které certifikát získá, může zároveň používat registrovanou značku 
bílého symbolu „I“ na zeleném podkladu a zvýšit tak svou prestiž v očích 
návštěvníků i spolupracujících partnerů. Získání certifikace pro Gorolské 
turistické informační centrum je mimo jiné také podmínkou získání dota-
cí z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci programu „Podpora turi-
stických informačních center v Moravskoslezském kraji“. Obhajoba cer-
tifikátu proběhla formou kontroly dodržování podmínek přímo na místě v 
našem infocentru a mezi některé z kritérií např. patří: délka otvírací doby 
(8 hodin v pracovní dny celoročně a 6 hodin o víkendu po dobu 4 měsíců 
během hlavní sezóny), komunikace v cizích jazycích, počet stálých pra-
covníků, vytváření databází turistických informací, vybavení potřebnou 
technikou, monitoring návštěvností a vedení statistiky a samozřejmě kva-
litní poskytování informací. Jsme rádi, že se naše informační centrum i po 
tak krátké době od svého otevření řadí mezi standardní informační centra 
České republiky a přispívá tak k dobrému jménu Mostů u Jablunkova.

7. 2. - 31. 3.	 výstava „Gorolské dny v dřevěnce“ 
23. 2., 15.00 hod.	 Pletení košíků z pediku

Sobota 26. února 2011 bude patřit všem, kdo si rádi lamou hlavu při luštění křížovek a hádanek. 

SOUTĚŽ V LUŠTĚNí KŘÍŽOVEK A HÁDaNEK aneb KONKURS W ROZWIĄZYWANIU KRZYŻÓWEK I ZAGADEK 
o zajímavé ceny proběhne v mostecké knihovně. 

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

ZUMBA 
Úterý - I. lekce, od 17.00hod.;  
II. lekce, od 18.00hod.
Monika Muchová
Čtvrtek - I lekce, od 17.00hod.
Věra Rágyosová

ZUMBIČKA
Úterý - I lekce, od 15.30hod.
Monika MuchováKontakt. 
Tel.. (+420) 606 561 082
e-mail: 
micka.mostyujablunkova@email.cz

Partneři z Węgierské Górki nabízejí našim občanům kurz pol-
ského jazyka. Bude se konat v prostorách knihovny. Zahrnuje 14 
setkání po čtyři vyučovací hodiny. Je to jedinečná možnost, jak 
blíže poznat polský jazyk nebo si jeho znalosti prohloubit. Proto 
neváhejte a zájemci všech věkových kategorií hlaste se v knihov-
ně (tel. 558368014).	 Místní knihovna

Od 13.00 všechny věkové kategorie tzn. žáci 
4. – 9. tříd rozděleni do tří kategorií, mládež od 
16 let a dospělí budou luštit soutěžní sestavy v 
jazyce českém, od 16.00 pak v jazyce polském.

Letošní ročník se bude lišit od předcházejících. 
Navštíví nás totiž hosté z partnerské Węgierské 

Górki. Někteří z nich se zapojí do soutěžního 
klání, jiní se představí coby herci amatérského 
divadla. Pohádkou od českého autora zpříjemní 
chvíle, kdy pan Jaroslav Valkus, autor soutěžních 
sestav, bude opravovat křížovky.

Akce je součástí projektu Česká, polská a 

regionální literatura a umění v obcích Mosty u 
Jablunkova a Węgierska Górka.

Všichni milovníci křížovek a hádanek hlaste 
se do středy 23. 2. 2011 osobně v knihovně, na 
tel. 558 368 014 nebo na knihovna@mostyu-
jablunkova.cz.
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MICka, mateřské a isnpirační centrum,  
Mosty u Jablunkova, č. p. 333

Šikovné ručky a veselý štětec s Martinou	 Pondělí 	14.00 - 15.00;  
		  16.00 - 17.00

- tvůrčí odpoledne pro všechny šikuly
- Martina Bilková	 - Kč 450,-

Pěvecký sbor Micka	 Úterý 	14.00 - 15.00; 
- hravé odpoledne s písničkami	
- Katka Reichenbachová

Písmenkáček	 Středa 	15.00 - 16.15
- literární kroužek pro děti od 10 let	
- hravé psaníčko od A do Z
- Magda Szkanderová

ZUMBIČKA 	 Úterý 	15.30 - 16.30
- taneční kroužek v rytmu moderních skladeb
- Monika Muchová

ZUMBA s Monikou	 Úterý 	17.00 - 18.00; 
- moderní aerobní cvičení v rytmu latinsko-amerických tanců		  18.00 - 19.00
- ZUMBA lektor. Monika Muchová

LATINO ZUMBA 	 Čtvrtek 	17.00 - 18.00
- rytmický tanec s prvky aerobiku na téma latinsko-amerického tance
- lektor. Věra Rágyosová

PILATES	 Úterý 	17.00 - 18.00
- pomalé nenáročné cvičení s posilovacími prvky pro zdravou kondici těla
- Gabriela Macková

REHABILITAČNÍ CVIČENÍ	 Čtvrtek 	18.00 - 19.00
- relaxační cvičení pro uvolnění unaveného těla a pro povzbuzení
- vhodné i pro starší osoby 
- Anna Baginská

POWERJOGA	 Pátek 	16.30 - 17.30
- oddychové a relaxační cvičení s užitými prvky klasické jogy + posílení svalstva
- Alžběta Hadidová

Ke sporu došlo na podzim roku 1938, kdy na Těšínsko vstoupilo polské 
vojsko a do polského záboru se dostaly celé politické okresy Fryštát a 
Český Těšín a část okresu Frýdek, zvláště v okolí Morávky. Z Morávky 
se po jednání polské strany s českou polské vojsko stáhlo a celý katastr 
obce zůstal v tehdejším Československu. Dělení se týkalo i horského 
hřebenu mezi Malým a Velkým Polomem, který odděloval Slovensko 
od Polska. A právě zde vznikl spor o turistickou chatu, ležící asi kilometr 
východně od vrcholu Velkého Polomu (na dnešních mapách označeného 
kótou 1067,3 m).

Polské vojsko postupně obsazovalo českou část Těšínska od 2. října do 
11. října 1938. Na chatu pod Velkým Polomem se dostalo 10. října a tím se 
začal rodit konflikt, který mohl přerůst v krveprolití.

Zpráva o obsazení chaty přišla telegraficky do Prahy už 11. 10. 1938. 
V dalším telegramu časně ráno 12. října sdělovalo velitelství 3. armády v 
Kremnici Hlavnímu velitelství československé armády v Praze, že podle 
hlášení velitelství 16. divize v Ružomberku byla chata pod Velkým Polo-
mem protiprávně obsazena četou polských vojáků, která přes výzvu dosud 
chatu neopustila. Poláci prý tvrdí, že se tam záhy ubytuje celý prapor vojáků 
a že pokud nedojde k diplomatickému zákroku z vyšších míst, tak chatu 
nevyklidí. „Prosím o povolení je vytlačit útokem“, žádalo nakonec bojovně 
naladěné velitelství z Kremnice. Je nabíledni, že k vyhrocení konfliktu již 
nebylo daleko.

Hlavní velitelství se však snažilo vojenským střetnutím předejít a přes 
velitelství 2. armády v Olomouci sdělilo diviznímu generálu Františku 
Hrabčíkovi, který vedl jednání s Poláky, aby hned učinil u polských čini-
telů příslušný zákrok tak, aby chata byla vyklizena. Vzhledem k tomu, že 
gen. Hrabčík nebyl k zastižení, celou věc převzal jeho zástupce gen. Braun, 
který však osobně nemohl záležitost projednat, protože polský velitel gen. 
Bortnowski byl mimo Těšín na oslavách „vítězství“. Dvakrát žádal o zákrok 
polského majora, který Bortnowského zastupoval, ale ten odmítl odpověď.

Příštího dne došla Hlavnímu štábu do Prahy zpráva gen. Brauna, že Po-
láci chatu vyklidili. Generál Wladysław Bortnowski české výhrady uznal a 
nařídil svým vojákům ustoupit. Konflikt byl tedy zažehnán.

Pak však příběh měl nečekané pokračování. Ružomberské velitelství po-
dalo 7. listopadu 1938 hlášení 3. armádě do Kremnice, ve kterém se uvádí 
šokující zjištění. „Vzhledem k nedorozumění ve věci chaty pod Velkým Po-
lomem provedl velitel 16. smíšeného přezvědného oddílu obhlídku terénu a 
studiem jeho konfigurace zjistil, že turistická chata na Velkém Polomu není 
na speciální mapě správně zakreslena. Závěr mohl být tedy jednoznačný: 
„…turistická chata je ve skutečnosti na polské straně“.

Velitel SPO měl možnost nahlédnout do polské vojenské mapy, kde byla 
chata zakreslena podobně jako na československé mapě – těsně na hranici 
na straně slovenské. Polské orgány toto přijaly a také respektovaly ujed-
nanou hraniční čáru. Polská rozvědka se sice zmocnila československých 
vojenských map, ale sotva mohla předpokládat, že Češi na svých mapách 
chtěli uvádět sami sebe v omyl.

Chata tedy byla přisouzena Československu. Ne nadlouho, neboť po-
dle dohody z 1. 11. 1938 byla zde nově stanovena státní hranice od kóty 
Uhorská až po Dejůvku zhruba o kilometr jižněji. 1. prosince 1938 měla být 
nová hraniční čára předána polským orgánům a chata měla tedy připadnout 
Polsku. Je však pravděpodobné, že Poláci se o tom, že chata byla na jimi 
získaném území už od října 1938, vůbec nedozvěděli.

Chata přečkala válku, ale její zlý osud se naplnil, protože v roce 1960 vy-
hořela. Poblíž však v roce 1962 byl postaven nový hotel „Tetřev“, k němuž 
se později připojila nedaleká chata „Severka“. Třetí chatu v tomto prostoru 
„Skalku“ potkal podobný osud jako dnešní chatu „Tetřev“, když v roce 1998 
lehla celá popelem. Chata „Skalka“ však brzy nato za nesmírného pracov-
ního úsilí dobrovolníků mosteckých sokolů a za vydatné pomoci obecního 
úřadu na čele se starostou Augustinem Martynkem byla obnovena.

Švejkovský Lad.,
Zpracováno podle M. Boráka in Těšínsko, roč. 1998, č. 4 

Spor o chatu pod Velkým Polomem

MICka, mateřské a inspirační centrum 
Mosty u Jablunkova 333 

 
KURZ ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU 

a snižování nadváhy v MICce 

Máte nějaké to kilo navíc?  
Jste se sebou nespokojeni?   
Chcete být zdraví a štíhlí?  

Pokud jste odpověděli alespoň dvakrát ano, pak přijďte v únoru do 
mostecké MICky. Začínáme tu s kurzem zdravého životního stylu.      

 
 

  
 
 
 
 
 

 
Co vás v kurzu čeká? 

 
Během deseti lekcí vám pomůžeme zhubnout, orientovat se v nabídce 
zdravých potravin  a strávit příjemné chvíle mezi přáteli, kteří chtějí 

být stejně jako vy přitažliví a hlavně zdraví.  
Za laskavé zacházení, vitalitu a dobrou náladu vám ručíme!   

 

Začínáme 17. února, ve čtvrtek od 18:00 hodin    
 Zaváděcí cena:  10 hodinových lekcí za 1500 Kč  

(v ceně je zahrnuta i ochutnávka zdravých potravin) 
Kurz otevíráme při minimálním počtu 10 zájemců. 

 
Přihlašovat se můžete na tel. číslech: (+420) 724 105 843, 
             (+420)  606 561 082 
  nebo e-mailem: micka.mostyujablunkova@email.cz 
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Česká televize zahájila 3. 1. 
2011 pravidelné regionální vysí-
lání zpravodajství a informací ze 
severní a jižní Moravy na satelitu 
Astra. ČT tak konečně oslovuje 
svým zpravodajstvím i diváky na 
severní a jižní Moravě na sateli-
tu, kteří dosud mohli ze satelitu 
sledovat jen pražské regionální 
vysílání. 

S oficiálním startem regio-
nálního vysílání ČT na satelitu 
dochází také k jedné zásadní 
změně - tradiční regionální 
zpravodajství na ČT1 zrušeno 
a bylo přesunuto na zpravodaj-
ský okruh ČT24. 

Regiony mají svůj stále stejný 
čas na ČT24 od 18.00 do 18.30 
hodin a to každý den včetně sobot 
a nedělí a speciální večerní čas v 
pracovní dny od 22.49 do 23.00 
hodin. Regionální vysílání ČT24 
může televize s veřejnoprávním 
posláním vedle pravidelných 
pořadů využívat také v době mi-
mořádných událostí jako jsou 
například volby nebo přírodní 
katastrofy (povodně, sněhové ka-
lamity).
Časy regionálního vysílání 
ČT24:

• pondělí až pátek: 18.00 - 18.30  
Události v regionech

• sobota a neděle: 18.00 - 18.30  
Události v regionech - víkend

• pondělí až pátek: 22.49 - 23.00  
Události v regionech plus

Regionální vysílání ČT je do-
stupné pro všechny diváky přijí-
mající vysílání na satelitu Astra 
3A(23,5°E), včetně uživatelů CS 
Link a Skylink. 

Občané, kteří chtějí sledovat 
regionální vysílání, musí na svých 
satelitních přijímačích naladit no-
vou předvolbu ČT24 JM (Jižní 
Morava) nebo ČT24SM (Sever-
ní Morava). Pro naladění mohou 
občané využít službu Odborny-
Servis.cz, která má působnost v 
každém okrese ČR. Stačí firmu 
kontaktovat na stránkách www.
OdbornyServis.cz, nebo telefo-
nicky na čísle 552 305 255.

(zdroj: parabola.cz)
Projekt Odborný Servis CZ

www.odbornyservis.cz

Regionální  
zpravodajství v ČT

SPOLUPRÁCE V CESTOVNÍM RUCHU V TĚŠÍNSKÝCH BESKYDECH

Lyžařský kurz

Koncem ledna proběhla 
v Třinci konference na 
téma „Těšínské Slezsko 
– spolupráce v cestov-
ním ruchu“.

Proč?
Každá zajímavá turis-

tická destinace, a tou bez-
pochyby náš region je, je 
obecně tvořena několika 
komponenty. Jsou to pře-
devším: přitažlivost, pří-
stupnost služeb, komfort, 
turistické produkty, aktivi-
ty a také vzájemná spolu-
práce, která je podmíněna 
rozličností prvních pěti 
komponentů. A právě toto 
téma bylo obsaženo v hlav-
ních programových bodech 
konference.

Akci pořádala Regionální 
rada rozvoje a spolupráce 
se sídlem v Třinci v rámci 
projektu stejného názvu. 
Cílem konference bylo 
představit všem zúčastně-
ným aktivity, na jejichž rea-
lizaci v příštích dvou letech 
se shodla pracovní skupina 
složená ze zástupců muni-
cipalit a podnikatelských 
subjektů v cestovním ruchu 
(hotely, chaty, skiareály, 
muzea, víceúčelové areály 
a obdobně). Členové sku-
piny se shodli především 
na tom, že je třeba, aby co 
nejvíce subjektů cestov-
ního ruchu, obce, města, 

majitelé či provozovatelé 
sjezdovek či volnočaso-
vých areálů, provozovate-
lé chat, hotelů a penzionů, 
vytvořili a akceptovali sys-
tém vzájemné spolupráce, 
který již sám o sobě pove-
de k vytváření pozitivního 
image vůči přijíždějícím 
turistům, ale rovněž ces-
tovním kancelářím a po-
dobně. Na konferenci byly 
dále prezentovány směry 
v marketingu a propagaci 
cestovního ruchu, kterými 
by se měl náš region v příš-
tích dvou letech orientovat. 
Projekt „Těšínské Slezsko 
– spolupráce v cestovním 
ruchu“ je spolufinancován 
Evropskou unií v rámci 
ROP Moravskoslezsko.

Na závěr pár slov o Regi-
onální radě rozvoje a spolu-
práce se sídlem v Třinci.

Regionální rada rozvoje 
a spolupráce se sídlem v 
Třinci byla založena roku 
1991 jako dobrovolné, ne-
ziskové, nevládní a účelo-
vé seskupení měst a obcí, 
podnikatelských subjektů, 
neziskových organizací a 
dalších institucí regionu 
východní části Těšínského 
Slezska. V současné době 
jsou členy tohoto sdružení 
prakticky všechny obce od 
Hrčavy až po Český Těšín 
nebo Dolní Tošanovice, 

dále podnikatelské subjek-
ty jako například Třinec-
ké železárny a.s., třinecká 
SKANSKA, Nemocnice 
Podlesí nebo Karta group 
a.s. Z neziskových organi-
zací jsou členy Regionální 
rady Třinec třeba Muzeum 
Těšínska, Slezská Diako-
nie nebo občanské sdružení 
TRIANON.

Hlavními cíli Regionální 
rady Třinec je především:

- účelová podpora rozvo-
je zájmového regionu

- vytváření jednoty regi-
onu v oblasti společných 
rozvojových záměrů

- definování, výběr a pro-
jektová realizace aktuál-
ních regionálních priorit

- koordinace postupů při 
řešení důsledků restruktu-
ralizace a obnovy regionu a 
jeho dalším rozvoji

- podněcování, soustře-
ďování a doporučování 
námětů a návrhů na nové 
podnikatelské aktivity

- a další
V současnosti se Regi-

onální rada věnuje přede-
vším projektům v oblasti 
cestovního ruchu.

Petr Kolčárek,  
výkonný tajemník

Regionální rada rozvoje  
a spolupráce se sídlem v Třinci

Od 10. do 14. ledna 2011 se žáci 7. ročníku zúčastnili lyžařského kurzu ve Ski areálu 
Mosty u Jablunkova. 

Byli jsme rozděleni do tří skupin, které vedli p. uč. Kamil Bula, p. uč. Anna Gory-
lová a p. uč. Jan Beiger. 

I ti, co na lyžích nikdy nestáli, se naučili lyžovat. I když nám počasí nepřálo, dali 
jsme do toho maximum. Poslední den jsme měli závody ve slalomu. 

1. místo obsadila Tereza Wiszczorová, v kategorii chlapců zvítězil Ondřej Pode-
szva a v kategorii snowbordistů Jakub Malyjurek.

Za 7. třídy 
Tereza Wiszczorová a Zuzana Sikorová
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Příští číslo
Mostecký - Mostecki ZPRAVODAJ,

uzávěrka příštího čísla: 18. února 2011.

Cena  
inzerce 
ve zpravodaji 

vč. DPH:
Formát A4 
2.000,- Kč

Formát A5 
1.000,- Kč

Formát 1/2 A5 
500,- Kč

Formát 1/4 A5 
250,- Kč

Kavárna „U MICKY“  
(v budově staré školy,  

vchod od hasičské zbrojnice)

Nabízíme příjemné posezení, na výběr více jak 20 horkých nápojů, po-
háry, gofry, hamburgery, zákusky (při objednání 40 a více kusů - sleva 

5%). Pro ty nejmenší je připraven dětský koutek.

OTEVŘENO DENNĚ OD 12 HODIN, STŘEDA ZAVŘENO
	 Pondělí	 12.00 - 17.00
	 Úterý	 12.00 - 18.00
	 Středa	  ZAVŘENO
	 Čtvrtek	 12.00 - 18.00
	 Pátek	 12.00 - 19.00
	 Sobota	 12.00 - 19.00
	 Neděle	 12.00 - 17.00

Na Valentýna do kavárny :-)
(Sobota 12. 02., Neděle 13. 02. a Pondělí 14. 02.)

- VALENTÝNSKÉ NÁPOJE
- VALENTÝNSKÉ DOBRŮTKY
- VALENTÝNKÉ MINIBALÍČKY -  
pro kluky, dívky, maminky i babičky

Tel.: Juránková 737 560 863

Srdečně Vás zveme.

OZNÁMENÍ:
Dne 1.1.2011 zahájila 
Mgr. Petra Sikorová, 

advokátka, zapsaná v seznamu 
advokátů vedeném ČAK pod. 
ev. č. 12794, IČ: 68310552, vý-
kon advokacie.
Advokátní kancelář Mgr. Petry 
Sikorové nabízí svým klientům 
právní služby v oblasti českého 
a polského práva, znalost míst-
ního justičního prostředí, ale 
také řadu zkušeností získaných 
v průběhu studia a desetileté 
právnické a následně i advokát-
ní praxe v mezinárodní advokát-
ní kanceláři.
Zároveň advokátní kancelář za-
jišťuje klientům „ověřování pod-
pisů“, tj. vyhotovení prohlášení 
o pravosti podpisů, jak na listi-
nách sepsaných, tak i nesepsa-
ných advokátem.

Kontakty:

Jablunkov
Mariánské náměstí č.11,
PSČ: 739 91
Tel. +420 733 438 563
advokatjablunkov@email.cz

Bystřice
Bystřice 119, PSČ: 739 95
Tel. +420 604 271 240
advokatbystrice@email.cz

VIP INSURANCE 
nabízí:
´ levnou energii /plyn, 

elektřina/

´ dotace zelená úsporám-
´ krizový servis /exekuce,-

zadluženost/
´ úvěry,hypotéky

Info: 604 455 429
vipinsurance.trinec@centrum.cz


